
Τελικά αυτή η προεκλογική εκστρατεία ήταν τόσο βουτηγμένη στον
εκφοβισμό και στην τρομολαγνεία, με “περίεργα επεισόδια¨ τόσο
χοντροκομμένα και συνεχή, για να καταλήξουν στην αυτοακύρωση της
όλης απόπειρας.

Για να προκαλέσουν το τελείως αντίθετο αποτέλεσμα από αυτό που επεδίωκαν οι πάντα στα σκοτεινά
δρώντες…

Ένα τελευταίο επεισόδιο αυτής της προκλητικής για τον λαό μας επιχείρησης τρομουσταρίας, επιχειρεί
να εμπλέξει και πάλι τον Στρατό σε αυτή τη διαδικασία καθώς αργά το βράδυ έγινες επίθεση με 8
μιλότωφ στην πύλη της Γεωγραφικής Υπηρεσίας Στρατού, από τέσσερα άτομα!

Οι άγνωστοι ήρθαν από το πεδίο του Άρεως. Η αστυνομία έκανε “μία προσαγωγή, χωρίς όμως να προκύψει
κατηγορία και σύλληψη”.
Όμως σχετικά πρόσφατα επιχείρησαν και πάλι να εμπλέξουν τον Στρατό στα τρομολάγνα σενάρια τους.
Επαναφέρουμε ένα σχετικό απόσπασμα από ανακοίνωση μας:

Μετά τη «μοναδική επιτυχία» της ΕΛ.ΑΣ., την σύλληψη Ξηρού που όλως τυχαίως συνέπεσε με την
προεκλογική κούρσα, για να δώσει τη δυνατότητα στην καταρρέουσα ακροδεξιά κυβέρνηση να καυχιέται
ότι το κράτος λειτουργεί και με αποτελεσματικό τρόπο προσφέρει ασφάλεια, ήρθε να προστεθεί άλλο ένα
επεισόδιο στην καλλιέργεια κλίματος ανασφάλειας. Αυτή τη φορά τα σενάρια τρομολαγνείας δεν
αφορούν την οικονομία, τα ζητήματα της εξωτερικής πολιτικής, αλλά αφορούν την εμπλοκή
του ίδιου του στρατού «που έρχεται αντιμέτωπος με την τρομοκρατία». Σύμφωνα λοιπόν με τις
ανακοινώσεις της Ασφάλειας που αναμασούν τα δημοσιογραφικά παπαγαλάκια:

«Λίγες ώρες μόνο μετά την σύλληψη του Χριστόδουλου Ξηρού ένα σοβαρό συμβάν σε στρατόπεδο της
Αττικής με απόπειρα κλοπής εκρηκτικών και Α/Τ βλημάτων έχει θέσει τις υπηρεσίες ασφάλειας τόσο της
ΕΛ.ΑΣ όσο του Στρατού σε πλήρη συναγερμό. Πιο συγκεκριμένα απόπειρα εισβολής σε στρατόπεδο
σημειώθηκε σήμερα λίγο μετά τα μεσάνυκτα από άγνωστα άτομα τα οποία αποπειράθηκαν να κλέψουν
αντιαρματικά βλήματα. Όπως ενημέρωσε ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ τον υπουργό Άμυνας Νίκο Δένδια στις 00:20
σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες δύο άτομα επιχείρησαν να εισέλθουν παράνομα στο
στρατόπεδο της Μαλακάσας στην Αττική όπου φυλάσσονται εκρηκτικές ύλες και Α/Τ βλήματα.
Τα δύο άτομα εντοπίστηκαν από περίπολο την ώρα που επιχειρούσαν να κόψουν μέρος της περίφραξης του
στρατοπέδου προκειμένου σε εισέλθουν σε αυτό. Αμέσως σήμανε συναγερμός και τα δύο άγνωστα άτομα
τράπηκαν σε φυγή, ενώ ειδοποιήθηκε και η ΕΛ.ΑΣ. Όπως αναφέρουν πηγές του ΓΕΕΘΑ ύστερα και από
πληροφορίες για ενδεχόμενη απόπειρα κλοπής Α/Τ από στρατόπεδο στην Κορινθία είχαν ήδη ληφθεί
αυξημένα μέτρα ασφάλειας σε όλα στρατόπεδα που φυλάσσεται παρόμοιος οπλισμός, ενώ ομάδες
ειδικών δυνάμεων είχαν ήδη μετακινηθεί για την παροχή καθηκόντων φύλαξης τόσο στο στρατόπεδο στην
Κόρινθο όσο και στην Μαλακάσα. Πρόκειται πιθανότατα για κάποιο μήνυμα τρομοκρατικών πυρήνων μετά
την σύλληψη του Χριστόδουλου Ξηρού, οι οποίοι αμέσως μετά θέλησαν να προχωρήσουν στην απόκτηση
βαρύτατου οπλισμού προφανώς για την επίτευξη κάποιου εντυπωσιακού χτυπήματος».

Ποιος όμως έχει ανάγκη την Τρομουστερία;

Ποιον βολεύει όλο αυτό το νοσηρό κλίμα, που επιχειρεί να υφαρπάξει ψήφους και να στρέψει τις Ένοπλες
Δυνάμεις εναντίον των κοινωνικών κινημάτων;

Αξίζει να θυμίσουμε ότι εκτός των απαξιωτικών εκλογικών επιλογών των λαϊκών στρωμάτων και της
νεολαίας για τα κόμματα εξουσίας ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.
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Οι εκλογές της 25ης Ιανουαρίου θα καταγράψουν ένα ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΑΥΡΟ από τους στρατιωτικούς και τους
φαντάρους.

Τα συμπεράσματα δικά σας.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


